



Ministério da Educação
Universidade Federal do Triângulo Mineiro

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL N.º 8/2021/PROPPG/UFTM DE 16 DE ABRIL DE 2021

SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA, EM NÍVEL DE MESTRADO – ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: AVALIAÇÃO E INTERVENÇÃO EM FISIOTERAPIA

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação Substituto da Universidade Federal do Triângulo Mineiro (UFTM), no uso de suas atribuições, retifica o item 6, subitens 1 e 2 e o Anexo I: Cronograma geral do processo seletivo que passa a vigor conforme redação a seguir:

Onde se lê:

6.1 A matrícula será realizada nos dias 2 e 3 de agosto de 2021, sendo que as orientações para matrícula serão divulgadas no sítio do Programa.

6.2 As aulas terão início a partir de 9 de agosto de 2021.

Leia-se:

6.1 A matrícula será realizada no **período de 2 a 11 de agosto de 2021**, sendo que as orientações para matrícula serão divulgadas no sítio do Programa.

6.2 As aulas terão início a partir de 12 de agosto de 2021.

Anexo I

Cronograma geral do processo seletivo

RESULTADO E MATRÍCULA		
Atividade	Data	Local
Período de matrículas para os aprovados no mestrado	2 a 11 de agosto de 2021	Pelo sítio: http://www.uftm.edu.br/pos-graduacao/stricto-sensu/PPGFISIO/PPGFISIO-em-andamento
Início do curso	12 de agosto de 2021	A ser informado previamente

Ratificam-se os demais itens e subitens.

Uberaba, 6 de julho de 2021.

Prof. Dr. Thiago Henrique Barnabé Corrêa
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação - *Substituto*



Documento assinado eletronicamente por **THIAGO HENRIQUE BARNABE CORREA, Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação Substituto**, em 08/07/2021, às 10:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#) e no art. 34 da [Portaria Reitoria/UFTM nº 59, de 26 de abril de 2021](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.uftm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0556506** e o código CRC **44F32543**.

Referência: Processo nº 23085.002846/2021-20

SEI nº 0556506